

金融大视野
走进香港(二)

去香港就是奢侈消费,花钱如流水?错!你是否想过,两个月的生活费,也许就能换来去香港的来回交通费+4晚五星酒店+迪士尼门票+些许的购物经费。不信?那就跟着我一起来算一算。

记者 何爽/整理

漫游记:体验最真实的香港

1780元玩转香港经济游

行程概览

第1天:合肥乘动车至上海,下午6:30乘上海到九龙的T99B列车出发 → 第2天:中午抵达红磡地铁站,入住酒店,下午前往东荟城血拼 → 第3天:迪士尼一日游 → 第4天:逛尖沙嘴、旺角波鞋街 → 第5天:逛铜锣湾、时代广场 → 第6天:香港九龙返程

第1天:合肥乘动车至上海,下午6:30乘上海到九龙T99B出发

若想降低成本,当然得做出一些牺牲,1000多元的单程机票和“经济游”的宗旨实在是相去甚远。因此我们退而求其次,选择火车。另外,上海到九龙的T99B次列车每两天发车一次,具体时间会有所变动,旅客在购票前要先咨询清楚,以免耽误行程。

T99B列车分为硬座、硬卧和软卧,由于列车设施较好,且多数时间车票无法完全售出,因此硬卧和软卧差别不大,推荐硬卧。单程硬卧票价为480元左右(下铺),如是四人以上同行且买往返票的话,则打对折。折合来看,每人的往返票价平均只有480元。

让我们来算一下,以上海飞往香港的暑期机票最低价1200元(根据正规网站机票报价)来看,往返香港平均每人可省去:1200×2-480×2=1440元。在后面的几日中,你将会意识到1440元在香港的购买力是多么惊人,这笔钱省的绝对值得。

第2天:中午抵达红磡地铁站,入住酒店,下午前往东荟城血拼

香港的红磡车站兼有火车站、地铁站的双重功能,可直接换乘。旅客入境时需进行体温检测并填写个人健康状况表,入境后直接换乘西铁线至荃湾西站下车,步行约5分钟抵达海景如心酒店,稍作休整,2点直接奔赴东荟城开始血拼。

与其它物价相比,香港酒店的住宿收费价格显得偏高。一般来说,酒店、宾馆的价格并不包括10%服务费和3%的特区政府税收。五星标准的海景如心酒店,价格便宜,交通方便,是“驴友”间有口皆碑的高性价比酒店。如果您有幸赶上酒店的优惠季,原定的标准间还可免费升级为海景房,价位为每晚375港币,约合327元人民币,绝对物超所值。

到香港一定要购买八达通卡。全天坐任何交通工具都会觉得很方便。地铁尤为快捷。香港的人行电梯速度很快,大概是上海的2倍。刚去时不习惯,有人还会因此被绊倒。所以一开始要小心哦。这应该也是香港人生活工作节奏快的一个写照。

东荟城是应被极力推荐的购物首选之地,尤其是对大学生和年轻白领

而言。这里基本囊括了所有主流品牌,折扣力度也是十分给力。这时,我们前面说到的选择乘火车比乘飞机省出的1440元人民币,在东荟城就能发挥它的功用了。

1440人民币约等于1650港币,也就是等于16件Armani T恤衫,或者2-3双timberland鞋,或者10条Esprit牛仔仔裤,或者两块D&G时装表……

第3天:迪士尼一日游

来到香港,怎能不去迪士尼乐园游玩一把。这里位于大屿山,环抱山峦,与南中国海遥遥相望,融合美国加州迪士尼乐园及其他迪士尼乐园主题特色于一体。由于迪士尼相关的旅行攻略已十分丰富,这里仅列出三点提醒简单说明。

1、没有必要在园外购票,直接网定,园外的窗口价是350港币,网定的价钱是260人民币上下,一般比较安全,推荐下淘宝的“番茄假期”,很专业(此方法同样适用于海洋公园及蜡像馆)。

2、乐园内有直接饮用水,在公用卫生间附近,游客只需带个瓶子。园内的饮用水价钱不菲,平均每瓶20多块(4瓶的价钱就等于一件Armani T恤了)。

3、很多剧场秀会分时段演出,如狮子王剧场,米奇音乐颁奖礼,米奇大剧。还有幸会史迪仔(分英文、广东话和普通话时段),大游行等。游客应尽量提前安排好园内行程,以便节省出更多时间,一方面可以多体验几次自己感兴趣的项目,另一方面也可以留出时间去购物。要知道,迪士尼乐园内从首饰到公仔的所有商品,几乎都是“仅此一地有售”。

第4天:花园街,波鞋街,尖沙嘴,星光大道

花园街、波鞋街不是单独的几条街,更像是同质化的一个街区。这里主营服饰、数码产品、化妆品和小饰品。如果是9月初去,正赶上夏装折扣,Le Coq Sportif, adidas, nike, puma, reebok基本上成了每家商店的标配。短袖贵的一百多港币,鞋子价位从200到900不等,但都在千元以下。

尖沙咀和星光大道也是香港的标志性景点,地铁尖沙咀E出口,朝海边方向走,穿过人行隧道;或于九铁尖沙咀站J出口,穿过人行地道,就来到了

以香港电影业发展史,及旨在表扬幕前巨星和幕后电影工作者成就为主题的星光大道。

星光大道设于尖沙咀海滨长廊,全长440米,地面装嵌了73名电影名人的牌匾,其中30多块打有名人手印,从香港艺术馆旁伸延至新世界中心对开。离开星光大道,即刻前往不远处的“海港城”。如果荷包实力允许,这里同样很值得逛上一逛。

第5天:铜锣湾+时代广场

香港的商场最早都是10点半才营业,所以游客大可以睡个懒觉吃个早茶,养足精神再开始血拼。大多数人赶去铜锣湾,倒不是有什么购物计划,就是冲着这个常出现在港剧里的地名而来的。

铜锣湾以售卖中高档品牌著名,是年轻人购物的首选之地。不仅有时代广场、嘉兰中心、世贸中心、利园、利舞台广场及金百利等大型商场,还有露天市场渣甸坊售卖大众化时装成衣及时髦饰物,另有百德新街、雾东街。到铜锣湾购物,锁定专卖店集中的商场是节省时间和体力的好办法。

身处铜锣湾腹地的时代广场是铜锣湾最大的购物中心,相当于铜锣湾的地标。广场内的消费设施及停车场共16层,商店超过300家。地下是日式大型百货、便利商铺和食店,一楼是名牌百货公司,二至九楼是不同主题的购物廊。越往上行,商品价格越低,香港本地品牌越多。逛累了可到十至十三楼的“食通天”一饱口福,美饌甜点尽在其中。

时代广场的13楼,有个折扣场,所有的鞋子都不超过300港币,还有很多服装。时代广场背面的利舞台广场三楼的“无印良品”专卖店,是日本的一个lifestyle专门店。在这里,从沐浴露、笔记本、袜子到枕头套都能找到,设计简约、温暖。

金百利商场有百余家特色店,是香港时装设计师生力军的实力展销地,也有来自欧洲与日本的进口货,多家专营60-70年代二手衣的店铺相当具有嬉皮特色,熟悉门路的时尚追寻者,喜爱到这里来寻找风格独特、数量有限的稀有货色。

第6天:15:30乘T99回上海,乘动车(或火车)返回省城合肥。



行业快讯

交行安徽省分行 小企业贷款余额 突破60亿元

交行安徽省分行依托交通银行集团优势,不断创新思路,积极为地方小企业发展输送宝贵资金“血液”。截至7月15日,该行小企业贷款余额达60.18亿元,较年初增加26.65亿元,增幅达79%。主要措施有:一是充分发挥小企业信贷服务中心作用,积极探索小企业业务经营专业化、管理系统化、考核个性化、营销立体化、流程最优化的服务模式。二是不断创新融资方式,围绕核心企业供应链,开展以企业应收账款质押、仓单质押等贸易和商品融资业务。积极开展银行承兑汇票、信用证、保函等表外融资业务,并为小企业提供结算、电子银行、现金管理、投资银行、银行卡、代理保险等一揽子的金融服务。

(杨健)

中国平安 上半年保费近1160亿

7月13日晚,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称中国平安)发布2011年上半年保费公告。公告显示,截至6月30日,中国平安累计实现原保费11589262万元,平安人寿、平安产险保费同比增长37%、36%。

根据中华人民共和国财政部《企业会计准则解释第2号》、《保险合同相关会计处理规定》,中国平安控股子公司中国平安人寿保险股份有限公司、中国平安财产保险股份有限公司、平安健康保险股份有限公司及平安养老保险股份有限公司于2011年1月1日至2011年6月30日期间的原保险合同保费收入分别为人民币7219038万元、人民币4073420万元、人民币5699万元及人民币291105万元,同比实现37%、36%、64%、29%的增长。

(洪毕满)

平安产险 快赔6·22事故105万

7月8日,造成8死2重伤的陕西西汉高速6·22重大交通事故第一单理赔结果出炉。平安产险为7名遇难客户家属支付了总额105万元的保险理赔款。

经核实,除一名死者外,事故中其余9名人员均投保了平安产险团体人身意外伤害保险,意外身故保险保额15万元/人。查勘工作完成后,平安产险启动快速理赔通道,为7名身故客户预付意外身故保险理赔款15万元/人,总金额高达105万元。

(洪毕满)

